2.1

a. OLyewAoyol ektipovoayv TNV NALKIo Twv amoABWUATWY amo tn 6€on Twv METPWHUATWY OTA
ormoila autd Ppédnkav. Ta KATWTEPA OTPWHOTO TWV TETPWHATWV €ival cuvABwe Tta
apxaloTeEPQ, VW Ta Tio poadata anoAltbwpata Bplokovtal oTa avVWTEPO CTPWHLATA.

B. OL epeuvNnTEC Umopouv va HeAETiooUV TN duacloloyia, Tn cupmepldopad Kal TNV olkoAoyia
TWV EVTOUWV.

2.2

a. H uloBétnon kat n TPNoN Twv KAVOVWVY MPOCWTIKNAE KAl SNUOOCLOG UYLELVAG OIOTEAOUV
avaykaieg mpolmoBéoelg ywa tnv amoduyn petadoong acBevewwv mou odeilovtal oe
naboyovoug pHikpoopyaviopouc. Mpwv tn Ann tpodng npenel va epappoletal KOAO MAUGLUO
TWV XEPLWV KAl TWV TPOPIHWY, OTWG TWV AXXAVIKWVY (EVOAAOKTLKA: YAAQ VO TIOLOTEPLWVETAL
KoL vepo va €xel uTtootel YAwpiwon).

B. Me tnv maotepiwon To yaha Beppaivetal otoug 62°C yla (Lo wpea, onmote Kataotpédovrtal
OAa ta maboyova alld kol Ta mepLocOtEpA Un Taboyova PLKPOPLa, EVW OUYXPOVWC

dlatnpettal n yevon tou.



